



Nro. 12.

A' FELS. CSÁSZÁRNAK ÉS A. KIRÁLYNAK
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.

*Indult Bétsből, Pénteken Augustus 10 - ik napján
1804-ik esztendőben.*

B é t s.

Tekint. Beregh Vármegye Főispáni tisztit viselő igen nagy érdemű és tekintetű Administratorja, az Eperjesi Districtualis Táblának Előülője, Cs. K. udvari Consiliarius, Méltos. Főispán Fáy Agoston Úr Eő Nagysága, a' ki külömbkülömbféle ditsiretellen viselt közönséges hivataljai által magát a' Fels. uralkodó Ház, és a' Magy. Háza eránt igen érdeméssé, 's egyszeremind emlekezetéssé is tette, hanyatló ideje, 's gyakorta való erőtlenségei miatt, Előülői hivataljától, Eő Cs. 's Kir. Fellege engedelmeből bútsút vévén, nyugodalomra ment, és betses életének hátra lévő esztendeit, mint Tek. Beregh Vármegyének Administratorja, egészlen a'

Magy. Hazának és Nemzetnek szolgálatjára kíván-
 nya szentelni. — Helyette az Eperjesi Diftri-
 ctualis Táblának Előülőjévé Titt. Okolicsnai és Rá-
 kói Okolicsány János Cs. Kir. Kamarás és
 Consiliarius Urat, azon Törvényes Táblának As-
 sessorát, és egyszersmind Tek. Zemplén Várme-
 gyének igen nagy érdemű Ordinarius Vice. Ispá-
 nyát, méltoztatott Fels. Urunk tenni. Az ezen
 változás, és Méltos. Gr. Ráday Pál Úr Eő Nagy-
 sága resignálása által üressen maradt két Ordina-
 rius Assessor hivatalokra, Gróf Szirmay Ta-
 más és Titt. Péchy József volt Supernumerari-
 us Assessor Urak emeltettek, Supernumerariusi
 Assessorágra pedig a' fent nevezett Méltos. Fő Is-
 pán Fáy Agoston Ur Eő Nagyságának nagy re-
 ménységű, szép talentomú és diszretes maga visele-
 tű János fia tétetett a' Debrecini Diftrialis Táblá-
 tól által.

Tegnap, tegnap előtt, és az előtt való napon,
 a' belső város környékén lévő mezőségen, az úgy
 nevezett Glacinn, a' Karintiai és Stuben kapuk
 közt építetett kő alkotmányon, az Eő Cs. K. Fel-
 sége parantsolattyához képest, egynéhány száz ezer
 régi bankó czédulák égettettek meg számtalan né-
 zőknek szemek látára.

Magyar Ország.

Pápáról Julius 19 ik napján. Nállunk és
 körülöttünk sok menydörgés járt ezekbe a' hetek-
 be, sok helyen le is ütött a' ménkö. Marczaltön
 egy házat, Térén is egyet elégetett — itt Pápán
 három személyt fértett meg — Kovátsiba három
 személyt ütött meg, a' kik között egy fel elevene-
 dett. — A' múlt szerdán Istvan d körül hallat-
 lan nagyságú jég esett, és sok károkat tett. — A'

késői tavaszi vetések jól fizetnek, de a' rozs igen ritka; a' tiszta búza leg jobban ki állotta a' múlt criticus tavaszt.

Sopronból Julius 31. ik napján. Ezen Tek. Vármegyében fekvő Lackenbach, Reiding, Lackendorf, és Frauenhaid nevezetű helységek közt, igen irtodztató felhő szakadás vóit mottanában, mellynek vize három fertály óra alatt öt lábni magasságra nevedvén, kéntelenek vóltak a' lakosok, minden barmaiknak és ingó's ingatlan jószágaiknak hátra hagyásokkal, életeknek veszedelemtől leendő meg mentésekre nézve, házaiknak padlásaikra menni, és sok sirás-jajgatások közt szomorú sorsaikat várni, mig végtére tizenkettő félórakor a' rettentő égi tsattogás, menydörgés és effőzés meg szünvén, könnyebben kezdtek lélegzeni. — Az ezen özön által okoztatott kár igen sokra megy. Sok házak 's más épületek nagyon meg kárositattak. A' lakosoknak szerentséjekre a' mezőben legelt szarvas marháik és sertéseik a' hegy tetőkre hajtatván fel, életbe maradtak.

Német Ország.

Göttingából Julius 22. ik napján. Az ide való nevezetesebb Professoroknak, a' kik külföldi Univerzitásokba hivatalt kaptanak, eddig való fizetéseket a' Hannoverai Vál. Fejedelem, 's egyszerűsmind Anglus Király meg öregbitette, olly feltétellel, hogy semmi külföldi hivatalt el ne fogadjanak. Az ide való botanicus kertnek meg jobbítására, és egy Astronomicum Observatoriumnak építésére, tulajdon maga kasszájából 80000 tallért ajándékozott a' Vál. Fejedelem. Megtartására méltó dolog, hogy az illy jobbításokra, nem-

tsak itt, hanem több Német Országi Univerzitásokban is, a' Landshuti és Würzburgi Fő Oskoláknak virágzó állapotba lett helyheztetések szolgáltatott alkalmatosságot.

Würzburgból Julius 28-ik napján. Az ide való Univerzitásban lévő Protestans Facultásnak üres helyei már bé vannak ültetve. Doct. Martini Rostoki egyházi Tanácsosra az egyházi historiának, és a' napkeleti Litteraturának, a' Jénai Univerzitásból ide hivatott Theologiae Professor Dr. Niethhammerre, a' moralis Theologiának, és a' Philosophica Religiónak tanítása bizattak. Mind kettő Paulus Professorral egyetemben, a' tartománybéli Directióval öszve kaptak Consistoriumnak tagjaivá tétetett. Fischer úr, a' ki Spanyol Országi utazásáról irott munkája által nagy hirt's nevet szerzett önnön magának, a' Pragmatica Historiát és a' szép tudományokat fogja közöttünk tanítani.

A' mostan uralkodó Baváriai Vál. Fejedelem Maximilián József midőn nem régiben Karlsruheból a' Bádeni Vál. Fejedelem lakhelyéből Monachiumba vissza utazott, és a' Göppingeni posta háznál hált volna, egy azon háznak egyik részében lakó 80 esztendős özvegy Posta mesterné, audientiára kívánt nékie menni. Értésére adatván e' dolog a' Vál. Fejedelemnek ekként válaszolt kérésére: Ne farassza, úgymond, ez a' jó asszony magát, könnyebb lesz nekem ő hozzá menni, mint néki én hozzám, 's evvel mingyárt elment látogatására, és egy egész fertály óraig beszélgetett vele igen nyájasan.

A' Déli Német Országban vólt rettentő vízáradásokról következő bizonyos tudósítást ok-

vásunk a' 24 - dik Juliusi Koblentzi levelekből: A' múlt pénteken és szombaton, a' Linczi hegyekben (a' Rénus mellett) mintegy egymással küzködni láttattak a' terhes fellegek, szombaton 5 órakor reggel, kéttzer ütött Linczbe és Bonnba bé a' ménkö, de a' melly semmi tüzet nem tsinalt. Ezek a' terhes fellegek a' többit is magokhoz vonták, és az Aar folyó vize mellé vonakodtak, a' hol viznél és tüznél egyebet látni nem lehetett; egyszeriben igen fel duzzadt az Aár vize, úgy annyira, hogy minden a' mellett fekvő helységek vízzel boritattak bé. Semmi sem állhatott ezen özönviznek ellene, melly a' leg régibb és leg erősebb kő és fa hidakat is széllyel szaggatta, a' legjőbban épült malmokat is el seprette, a' leg vastagabb élőfákat is töveikből ki tépte, 's mindent, valamit elő utól talált, embert és barmot magával el ragadott. Altenburgban 17 házat, 's 17 embert temetett el; Kreutzbergben egy malmot, 's abban a' mólnárnak két hajadon leányát ragadott el; Lauchban 15 házat, 21 pajtát, 's 14 embert; Rejnerhofenben 10 házat; Altenaarban 3 at; Dernauban 1 et és két Zsidót; Rechben 3 házat, 's ezek közt a' Parochiát, a' benne vólt lakosokkal; Marchosében 7 házat, 8 istállót az azokban vólt barmokkal egyetemben; Marienthálban 7 házat és egy öreg állzonyt fiával együtt, Brückben sok házat és 8 embert, ragadott el és ölt meg; Aarweilerben számos házat károított meg, és 6 embert temetett el. — Sok helységekben még a' temető kertekben lévő sírokat is ki mosta, 's rakással norta el az azokban talált koporsókat és holt testeket. Ehez hasonló

viz özönre a' leg korosabb ember sem emlékezhetik.

Nagy Britannia.

A' Courier de Londres nevezetű Londoni Zsurnálnak 13 ik Juliusban költ darabjában tovább is folytattatik azon Generál Moreau és Pichegrü közt vólt levelezés, mellynek egy részét, a' Magy. Kurir Julius 31-ik napján, a' 9 ik szám alatt költ darabjának 140 ik 's több lapjain Erd. Olvasoinkal közleni kezdetük.

„A' Moreauval való levelezés (igy szól a' nevezett Londoni Zsurnál) Abbé Davidnak el fogattatása miatt meg tsökként. Ez a' Pap abban a' szempillantásban, a' mellyben a' Calaisi kikötőhelyből Angliába evezni akaró hajóra úni akart vóln, mint gyanus személy el fogattatott, de rabságában is talált ő arra alkalmatosságot, hogy a' maga környülállásairól Pichegrüt tudósítsa. — Ezen idő pontyáig Moreauból semmit egyebet ki venni nem lehetett, hanem hogy ő hajlandóságot mutatott a' Pichegrüvel való meg békéllésre. — A' Dávid meg fogattatásán meg nem rettent ugyan ő, de még is nagyon bosszonkodott. Miveleleve el látta ő azt, hogy az ő győzedelmeinek, és ezek által nyert ditsőffégének hatalmas irigye Bonaparte, őtet vagy előbb vagy később de meg fogja buktatni, azért magát minden másokkal való egyeffégtől elvonta, 's egyedül kedves familiájával való társalkodásban találta a' maga gyönyörüségét, és noha nyilván tudta ő azt, minémű hajlandósággal viseltették ő eránta a' nemzet és a' Franczia armádia; mindazáltal még sem mutatott külsőképen a' Franczia Kormányzék ellen valamelly idegenséget.“

Pichegrü, Dávid el fogattatása után, a' Mo:

reauval való correspondentiának folytatása végett, más Agent keresett és talált is, a' ki jó esmerésében volt ugyan Moreaunál, de a' világ bővebb esmérete, okosság és a' halgatás ajándéka nélkül szükölködött. Ezt az embert küldötte ő Párisba; de mivel igen sokáig múlatott az óhajtott válasszal, maga Pichegrü ment Párisba, a' ki is Januarius 11-dik napján, reggeli 4 órakor Londonból ki indulván, hét napig tartott tengeri utazása után Beville mellett a' Fr. tenger partjára ki szállott, és sok imitt amott való bújdoklása után Párisba bé ment. — Generál Georges két versben utazott Frantzia Országba, és Pichegrü oda lett menetelének alkalmatosságával is ott volt, de félvén a' Párisi Policiának Argusi vigyázóságától, abba bé menni ugyan nem bátorkodott, mindazáltal azon planumnak eszközésében, a' melyet Pichegrü Londonban készített vala, alattomban szorgalmatosan foglalatoskodott. Annyira is vitte a' dolgot, hogy a' Londonban küldött tudósításához képest, planumjának eszközésére jó vezérnél egyéb nem kívánta-tott. “

„Minekutánna Georges és Pichegrü Párisba mentek, és Moreau Generált ott létekről tudósították volna, ő ugyan egy részről megrettenti, de más részről örvendeni láttatott. Legelsőben a' Boulevard de la Magdalene nevezetű sántzon, a' Moreau háza szomszédtságában beszéltek együtt, és ekkor azt is meghatározták, hol mennyenek másodszor öszve. Ebben a' második együtt beszélgetésben, a' mellyben Georges is jelenvölt, Pichegrü azon planumát, melly szerént Bonapartét meg kellett volna tá-

madni, és a' Monarchiát vissza helyheztenni, Moreau eléibe terjesztette. Ez ugyan semmi idegenséget nem mutatott a' Bourboniai ház eránt, de igen nehéz és olly dolognak tartotta a' királyi széknek Fr. Országba leendő vissza vitelét, a' melyet nem könnyen és nem egy hamar lehet eszközölni. Meg vallotta ugyan ő azt maga is, hogy szükséges volna Bonapartét meg buktatni, arra mindazáltal, hogy őtet életétől, a' nemzetet jussaitól, és a' kóruányzékét hivataljától erőszakosan meg foszák, semmi kedvet nem mutatott. Leg előben is (igy szóllott vala Generál Moreau) Bonapartét vessük le a' thronusból, a' többit maga fogja a' Tanács eszközölni. Ezen szavaira Georges igen sértegető szókkal illette őtet, 's ez által nagyon el is idegenítette magától. Harmad izbeli együtt lételekben, mellyben Georges is jelen vólt, ennél is kevesebre mehettek Moreauval, úgy annyira, hogy Pichegrü ily szókra fakadott: „Mennél gyakrabban láttyuk, úgymond, mi egymást, annál távolabb esünk egymástól. Georges észre vévén azt, hogy az ő jelenlétele a' Pichegrü és Moreau egymáshoz való megengeszteltetéseket, és az Anglia planumának eszközzését akadályoztattya, az ő gyűllésekbe töbfször meg nem is jelent.“

„De maga Pichegrü sem ment többé Moreauhoz, hanem egy meg hitt embere által ezeket izente nékie: „Akarmint gondolkozzék Kinyelmed, elég az ahoz, hogy az öszve esküvésbe már belé keveredett rész szerént azon békételensége miatt, mellyet el titkolni nem tudott, rész szerént azon férfakkal való öszve gyűllése által,

a' kiknek lehetetlen magokat vissza húzni. Akár Kigyelmed akarattya ellen esett meg a' velek való együtt létel, akár olly feltétellel, hogy B o n a p a r t é t meg buktassa, mind egyre megyen ki? Mi hasznára fog az Kigyelmednek lenni, hogy az öszve esküvésnek néhány részzeit helybe nem hagyta, meg változtatta, és szelidebb vele való bánást javaslott? A' dolognak fő pontya ebben áll, hogy épen azon veszedelemnek van Kigyelmed ki téve, mint a' többi öszve esküttek, a' kikkel Kigyelmed beszélt, gyüllést tartott, és planumjokat jól tudta. Nem gondolom, hogy olly alávalóságra vetemedgyen, és hogy maga barátjait el árulja Kigyelmed; sőt azt hiszem, hogy férfiú módon fog velek banni, és előmeneteleltsi szándékjokat — A' fontos óra el vert, és azon kétséges dolognak, mely majdan következni fog, ha szerentsések lehetünk feltételünkben, fontos következései lesznek; azon uralkodás formájának helyre állítását fogja maga után vonni, melly Fr. Országhoz leg illendőbb. — Cselekedje Kigyelmed, hogy olly hirtelen, 's olly sebesen eshessen meg az arra való által menetel, hogy egyszeriben le lehessen a' revolutió barátjait nyomni, és hogy mi valamelly provisoria igazgatás formája által magunkon segiteni kénytelenek ne legyünk.

„Ezek a' környülállások a' M o r e a u fejébe nagy szeget ütöttek; ő maga is által látta azt, hogy ő már sokkal messzebb ment, mint sem magát vissza vonhatná; más részről a' Pichegrüvel meg újított baratsága 's ennek maga eránt való nagy bizodalma, a' halgatásra birták őtet. Vég-tére ő is meg határozván magát, a' Pichegrüvel tartott negyedik conferentiában, az öszve esküvés-

nek planumára ő is reá állott, és azon proviso-
ria igazgatás formáját, mellyben mind ketten részt
venni akartak, helybe hagyta, és abban is meg egye-
zett, hogy XVIII. Lajos mingyárt királynak kiál-
tassék ki, 's minden kormányozást tárgyazó akták
az ő nevében adódjanak ki. Egyébb tehát már
hátra nem vólt, hanem csak annak a' napnak meg
határozása, a' mellyen planumoknak elközlésé-
hez kezdjenek, 's az alatt is pedig a' Párisi Generál
Stabtól, a' Conzularis Gárdisták és a' közönséges
hivatalt viselők közzül azokat meg esmérhessék,
a' kiknek ezen titkot ki mondani lehessen. — Ezek
a' pontok azon ötödik conferentiában, mellyben ő
rajtok kívül más két nagy tekintetű és talentomú
emberek is jelen vóltanak, végképen meg határoz-
tatott. Az öszve esküvés már a' kiütés szempil-
lantatjában vólt; a' forma ruhák el készitettek,
a' fegyverek ki osztogattattak, és azon őrálló he-
lyek is ki nézettettek, a' mellyeket el kellett vól-
na leg elsőben foglalni s. a. t."

„Azonközben észre vévén a' Párisi Policia,
hogy Georges és Pichegrü Párisban légye-
nek, és hogy Moreauval titkos conferentiákat
tartsanak, utánnok való vigyazását meg kettöz-
tette, kiváltképen minekutánna Guerelle a' Ge-
orges házi Chirurgusa, a' ki Londonból Párisba
lett titkos menetele után meg fogattatott, hatál-
ra szententziaztatott vólna. — Ez a' Guerelle a'
vesztő helyre vitetvén mindent ki nyilatkoztetott,
ő vallotta azt meg, hogy Georges és Piche-
grü Párisba légyenek, hogy gyakran conferentiát
tartsanak Moreauval; ki vallotta hol szállot-
tak ki Fr. Országba az öszve esküttek, hol és kik-
nél légyenek Párisban szálláson, kik lettenek legyen

az oda való menetelben segítségekre s. a. t. Így akadt a' Párisi Policia az öszve esküttek nyomába. Fr. Ex Generál Lajolais el fogattatván ő is mindent ki vallott — Moreau eleinte mindent tagadott, és nagy álhatatosságot mutatott, hanem, minekutánna értésére esett volna, hogy Lajolais mindent meg mondott, ő is el tsüggett, és azon munkélodott, hogy az ellene tett vádakat meg gyengithesse, 's magát a' többi öszve esküttektől el választhassa. Azon első Conzulahoz küldött leveléből, mellyet a' Magy. Kurir Olvasóival ennekelötte mi is közlöttünk, ez világosan ki tettzik; ez által az életét ugyan ő meg mentette, de a' betsületét nem."

Illyenképen adja elő a' fent nevezett Londoni Zsurnál e' tárgyat. Mivel ezen előadás azokkal, a' miket mi a' Párisi utólsó öszve esküvésről, a' Moreau, és Pichegrü egymással való levelezéséről, correspondentiájáról, 's annak következéseiről irtunk vala, meg lehetőssen meg egyez, abból azt hozzuk ki, hogy azon Zsurnál Írója hiteles kütföböl vette azokat, a' miket mi itten fel jegyzettünk.

Az Amérikából Londonba küldött tudósítások szerént, a' vérszopó Dessalines még azokat az ártatlan Sz. Domokoü lakosokat is, a' kiknek eleinte életüket meg hagyta, tudniillik a' meg öletett Frantziáknak özvegyeket és árvaikat, mind rákásra ölette. Hogy senti a' még Cap Francoisban vólt Francziák között a' dühös feketéknek vérengező kezeiktől meg ne menekedhesen, az északi Amériikai, nevezetessen az Új Eborakumi közönséges újság levelek szerént, minden Cap Francois kikötő helyben akkor vólt Améri-

kai hajókat le tartoztattak. — **D e f s a l i n e s** és **Kristóf** a' Haiti Respublikán való uralkodás miatt egymás üstökébe kaptak. Az utólsóbb az Anglia védelme alá akarja azt adni.

A' **The Times** nevezetű Londoni Zsurnál nagyon panaszolkodik azok ellen a' Londoni Zsurnalisták ellen, a' kik azt igyekeznek az Anglus nemzettel el hitetni, hogy semmi okok nem lehet a' Franczia expeditió:ól való félésre. Sőt inkább, így szól a' **The Times** írója, soha sem volt az Anglusoknak annyi okok a' félelemre és vigyázatra mint most van. Már, úgymond, minden készüléteket meg tettek a' Francziák, és csak az a' héja, hogy kikötő helyeikből ellenünk ki indullyanak.

A' napkeleti Indiákra kereskedő Londoni társaság olly szomorú hirt vett e' világnak azon részéből, hogy a' Chinából sok Indiai termésekkel és betses portékákkal meg terhelt, és Európa felé utazó Angliai kereskedő flottát, az egyesült Franczia és Hollandus eskadernek kormányozója **Contre. Admirál Linois** útjában meg támadván, annak 8 hajójat meg gyújtotta, kettejét pedig a' tenger mélységébe süllyesztette. Ez a' hir ugyan meg nem bizonyosodott még egészen; a' mindazáltal minden kétségen kívül való dolog, hogy a' Maderasi szigetbe Londonból ki indult kereskedő hajó, melly 11000 uncia ezüffel, sok rézzel és fegyverrel vala meg terhelve, a' Francziák által el vétetett, és az **Isle de France** nevezetű szigetbe vitetett légyen.

Francia Birodalom.

Nemcsak Német Országoknak déli és északi részeiben, hanem Francia Országban is igen sok

kárt okoztak ez idén a' víz áradások és a' sok jégelőd. Nevezetesen a' Girondai, vagy Garumnai osztályban, egynehány mértföldön köz földön, 10 minutum el forgása alatt, minden mezei termést és gyümölcsöt úgy öszve paskolt a' jégelőd, hogy 11 helységnek előjárói kéntelenek voltak a' Tolousi helytartó Præfectustól segedelmet kérni azon minden élelmektől meg fosztatott szerentsélen gyülekezeteknek.

Azon érdem legiónak tagjai közt, a' kiknek a' múlt Julius 15 ik napján, azon rendnek tzimmerét Napoleon Császár ki osztogatta vala, két olly köz katona is vólt, a' kik Egyiptomban szemeknek világát el vesztették (Egyiptomban igen közönséges nyavalya a' szemfájás, mellyet az oda való levegő, és igen apró homok szokott okozni) Ennek a' két vak katonának, a' kiket mások vezettek a' thronusra, maga a' Császár függesztette felső köntösökre az érdem rend czimerét. — A' többinek a' thronus alsó graditsán, kinek kinek két gombos töt adtak az udvari inasok a' kezekbe, 's magok szúrták fel a' nékik adatott tzimert köntöseikre.

Török Birodalom.

A' Fényes Portánál lévő Francia követ, General Brüne egy Párisból Konstantinápolyba küldött kurir által hivatal szerént tudósítatott arról, hogy Conzul Bonaparte Napoleon Francziák Császárává tétetődött, a' ki őtet azon alkalmatossággal Birodalombéli Feldmarsallágra emelte. Ezen nem várt, de igen örvendetes hirt, mingyárt minden Konstantinápolyban lévő Európai udvari követekkel közlötte a' nevezett Francia kö-

vet és Marsal, ki vévén mindazáltal az ott lévő Anglus követet, a' kivel semmi egyefféle nincsen, és a' két nemzet közt folyó háború miatt, nem is lehet ő néki. —

A' Berlini Kir. udvarhoz rendelt Török követ Argiropolo parantsolatot vett már az eránt, hogy minél előbb indullyon a' maga kirendelt helyére, és hogy az ott meg halálozott Török követnek adosságait az utolsó fillérig fizesse ki.

Egyiptomban, nem minden pontban, úgy mennek a' dolgok, mint néhány közönséges levelek hirdették vala ennekelötte. — A' pártos Bejok és Mammelukok, a' kik minapi szerentsétlen ütköztek után Felső Egyiptomba vonúttak, számos követőket szerelvén magoknak újabb erőt vettének, és nem keves bajt 's nyughatatlanságot okoznak a' Fényes Porta részén lévőeknek. — Abukirban a' Török hajóseregbeli katonák és Arabok közt nem régiben történt véres csatában, a' Török eskadernek vezérje sok alattavalókkal együtt meg ölettetvén, az életben meg maradtak a' hajókra futottak 's akként menekedhettek meg ellenségeiknek fegyverétől.

T u d ó s í t á s.

Pesti Könyváros N. Kiss István Urnál a' T. T. P. Piaristák Háza alatt lévő Könyvárosi Bodtban e következendő új könyvek taláttatnak többekkel együtt.

Kereiztény Huber Lantja, az az, 150 innepi hétköznap, külömbkülömb féle közönséges és magános ujjénekek, mellyek az Istent, nem csak közönséges helyen, hanem a' magok házaiknál is éneklésekkel dicsérni szerező kereiztyén hiveknek kedvékért a' közönséges énekes könyvben lévő énekek nótaik szerint irattak, és három szakaszokba közre bottat-

- tattak Fodor István a' Moori Evang. Ref. Ekklesia Prédikátora által. Kötetlen 36 xr. kötve 1 fl. 12 xr.
- XII óra alatt tett némely világosító Jegyzékek a' Sz. Dávid CL Sóltárjait, és a' Ditséreteket magában foglaló énekes könyvre, a' Magyar Országi, Ref. Oskolák épületekre, és a' köznép világosodására. Készítette és ki adta Szrogh János, a' Balaton - Kajari Ref. Oskola egyik Tanítója. Kötetlen 36 xr. kötve 1 for. 8-ad Rébén.
- Utazó Lélek, az az, Széjjel járó gondolati egy olyan Léleknek, ki az embereknek tárfafagát egy kevéssé el hagyván, fel repült a' naphoz, és azzal együtt a' Világnak bizonyos részét bé járván utazásáról számot ad. Göböl Gáspár Ketskeméti Prédikátor által 8 ad Rében, Kötve 30 xr.
- Szabadulást ohajtó Rab, ki a' maga ártatlanságáról való bizonyosság leveleit öt beszédekben egyben fzedte, 's élő nyelven el mondott Göböl Gáspár az Evangeliomnak hirdetője által 8-ad Rétb. Kötve 40 xr.
- Báróti Szabó Dávid, a' Magyarfág Virági. Kötve 1 for. 20 xr.
- — Ugyan ennek meg jobbitott és bővitett költeményes munkái képevel együtt. Kötve 1 for. 40 xr.
- Pannoniai Féniks, avagy a' hamvából feltámadott Magyar Nyelv. Dr. Décsy Sámuel által. Kötve 1 for.
- XVI-ik Lajos szerentféden Frantzia Király életének le írása, szerelmes Kir. Familiajától lett elválásakor, egy Rézre metzett képevel együtt. Kötve 1 for. 15 xr. Kötetlen 1 for.
- Pásztori Oktatás, melyben a' hitetlenfégnak okai és az Isteni Tiszteletnek fundamentomai adatnak elő Frantzia nyelven. Irta Gróf Málvini Montarét Antal, Lugdunumi Érsek, Frantzia Ország Primásza, 8-ad Rétb. 2 Darab. Kötve 1 for. 15 xr.
- Vályi Magyar Ország Föld leírása, Magyar Országnek rajzolatjával együtt 3 Dar. Kötve 11 for.
- Fő Tisztelendő Goffine Urnak Apottoli és Evangeliomi Tudományra oktató könyve, melyben az éiztendőnek minden Vasárnapi és Innepi Evangeliomi Magyarazatokkal, és több hasznos tudományokkal mind a' sátoros, mind a' köz Innep napi bé vett

- ahétatos szokások és szer tartások a' Keresztény Katholika Anya Sz. Egy Háznak Mife mondó Rendi szerént elő adatnak. Fordította Csanki Gábor 2 Dar. Kötve 5 for.
- Szaltzmann (Chr.) Erköltsi kezdő könyv a' vele való hasznos élésre szükféges bevezetéssel a' gyermekek kedvéért kötve 1 for.
- Szakadár Esthonyai Magyar Fejedelem bújdosása. 8-ad Rétb. Kötve 1 for.
- Náuási Benlámín Törvénybéli Hites Szószólló. A' Magyar polgárnak Törvény szerént való Rendes Örökösse. Kötve 1 for.
- Montagne (Mihály) külömbkülömb féle tárgyak felől való gondolatjai Magyar köntösbe Pofonyba 8-ad Rébbe. Kötve 1 fl. 8 xr.
- Andrád Elmés és Mulatságos Anekdotái mellyet válogatva öszvefzedett. 2 Dar. Kötve 2 for.
- Válasz Philétéhez egynébány pár versekben. köt. 20 xr.
- Okosdi Sebestyén a' köznép számára iratott könyv Igaz Simon által, a' Gazdaság gyarapításának előbb mozdítóhoz, 8-ad Rébten kötve 1 for.
- Benkő a' köveknek és értzeknek külfő meg esmértető jegyeikről. 2 Darab. Kötve 2 for.
- Márkus T. Cicerónak nagyobbik Cátója Leliussa, Paradoxumai, és a' Scípío álma, Kovásznai Sándor által Kolosvarat kötve 45 xr.
- Sándor (István) Magyar Könyves Ház a' Magyar Könyveknek ki nyomtattatások idejek szerént rövid említések 8-ad Rétb. 1 for.
- A' Szerelem Gyötrelmei! Egy a' szivet sebhető és érzékenyítő könyv, 100 Dalokban és énekekben. Ez a' munka oly érdemet nyert a' közönség előtt, hogy az allig jelenvén meg a' fényes piatz vásáriban, azonnal mint egy vetélkedéssel ragadoztattak el az ötet kedvellőiktől. Mivel pedig ennek a' mindenek előtt becses könyvnek a' folytatása vagy is a' második része kevés idő múlva a' sajtó alól világ eleibe fog jöni ezen czim alatt: A' TISZTA. SZERELLEM. ÖRÖM. ÓRAI; kivanta a' ki adó az Erdemes Közönséggel ezt is közleni.